BepoaTrHocTh

3agaua 1. B pupme Takcu B JaHHBIA MOMEHT CBOOOIHO 20 MAIIIHUH: 10 YEPHBIX, 2 JKEJITHIX
u 8 3esieHbIX. [10 BHI30BY BhI€Xajia OJ[HA M3 MAIIIUH, CJIYYailHO OKa3aBIIascs OJIHMKe BCEro
K 3aka3uniie. Haiiiure BEpOATHOCTD TOTO, YTO K HEH IIPUEET 3€JIEHOE TAKCH.

3amaua 2. B coryuyaliHOM 5KcIlepUMeHTe CUMMETPUUYHYIO MOHETY OPOCalOT JIBAK/IbI.
Haiite BepOATHOCTD TOTO, YTO OPEJI BBIIIA/IeT POBHO OJIUH Pas.

3agaua 3. 3a KpyTJIbIH CTOJI Ha 17 CTYJIbEB B CJIyYallHOM MOPSAJIKE paccakuBaloTcs 15
MaJIbYUKOB U 2 JIeBOUKH. HaliinTe BEPOATHOCTH TOTO, UTO IEBOUKH OY/IyT CUAETH PATOM.

3agaua 4. Kocrs mocraeT KapThl HayTra | U3 CTaHIAPTHOM KOJIO/bI B 36 KapT. a) KakoBa
BEPOSATHOCTH BBITAIUTH JIBE KAaPThI OJHOU MacTU? 0) TPU KapThl Pa3HBIX MacTeH B) TPU
Pa3HBIX MO IOCTOUHCTBY KapPThI

3amava 5. [Tumercs Hay1ady HEKOTOPOE JIBy3HAUHOE Urcyi0. KakoBa BEpOsITHOCTD TOTO,
YTO cyMMa Iu(p 3TOro Yyucsia paBHa 5?

3agaua 6. B xop3uHe 40 6eJbIX, 10 KPAaCHBIX B 50 CHHUX IIapOB. [IOPMU/IOHT BBITAIIIT
BCJIEITYIO 10 MapoB U3 KOp3uHBI. C KAKOW BEPOATHOCTHIO CPEAU STUX IIAPOB OKAMXKYTCS 3
0eJIbIX, 2 KPACHBIX U 5 CUHUX?

3agaua 7. B mkospHOM GyTOOJHPHOM TYPHHUPE YUaCTBYIOT 8 KOMaH/I, OJTUHAKOBO XOPOIIIO
urpammux B ¢pyroos. Kaxxaaa urpa 3akanuuBaercs nobezioi ogHoi u3 komauz. CirydaitHoO
BBIOMPAEMBI MO KpeOUI0 HOMED OIpeieIsAeT MOJI0KeHNe KOMaH/Ibl B TYPHUPHOU
Tabule:

YeTBepTh § HHANEL TTonyt nuant Dunan
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?
3 ?
4 ?
?
7
?
?
?
?
7 ?
2 2

KakoBa BeposTHOCTb TOTO, YTO KOMaH/bI A 1 B: a) BeTpetsTca B nosryduHaie;
0) B puHae.

JlomoJHUTEeJAbHbIE 3aJauu



3agaua 8. 13 27 urpasbHBIX KYyOUKOB CJIOKEH Ky0. a) HaliguTe BEpOATHOCTD TOTO, YTO Ha
ITIOBEPXHOCTH Ky0a 0Ka3ayioch POBHO 25 IiecTepok. 6) Hatiiure BeposATHOCTH TOTO, UTO Ha
TIOBEPXHOCTH Ky0a oKazasiach XOTs ObI 0/THA e/iHUIIA. B) KakoBo Hanbosiee BEpOATHOE
KOJIMYECTBO IIECTEPOK CHAPYKU?

3agaua 9. OueHuTe BepOATHOCTh TOTO, YTO B KJIacCe U3 ABAAIATH IIATHU YeJI0BeK JIeHb
POXKAEeHUs XOTs OBl ¥ IBYX cOBIAJYT. [107163yiTECh KATBKYIATOPOM JIJIsI PEIIEHUSA 3TON
3a71a4uH.

3aaaua 10. /[Boe OpocaroT MOHeTY: 0/iH OpocuJI ee 10 pas, Apyrou — 11 pas. Yemy paBHa
BEPOSAATHOCTH TOT'O, UTO Y BTOPOT'O MOHETA yIajia OpJIoM OOJIbIIIee YHCIO Pa3, YeM Y
IIepBOro?

3amaua 11. He3aBucumo JipyT OT Jipyra 100 4eJIOBEK CAIATCS B ITO€3/T, COCTOSIIUN U3 179
BaroHoB. C KaKOU BEPOATHOCTHIO XOTS ObI IBA IMacca)kupa MmoeayT B OJTHOM BaroHe?

3amaua 12. B camosieTe ObLIH pacpo/iaHbl Bce 200 MecT. OTHAKO ITEPBBIM B CAMOJIET
3alllesl MbSHBIN acCaXKUP U ceJl Ha IPOU3BOJIBHOE MECTO, He IIOCMOTPEB Ha CBOM OUJIeT.
KasKkp1ii cteIyIoui maccakup CaiujIcs Ha CBOE MECTO, €CJTU OHO OBLIIO CBOOOHBIM, HMJTH
Ha Jiroboe, ecyii 3aHATHIM. KakoBa BEPOSITHOCTD TOTO, YTO ITOCJIEHHUHN TTACCAXKUP CeJT Ha
CBOE MECTO?



